

В Братске «проститутки» встали стеной против бунтарей

В стольном граде Братске в кои-то веки вспомнили о существовании понятия «политическая проституция». Удивительное дело: под замес попал отнюдь не привыкший к постоянной критике якобы мэра Климов, а бывший милиционер и нынешний руководитель общественной организации «Голос Братска» Виктор Касищев.

Предыстория случившегося достаточно обширна и многогранна. В 2011 году мэра Братска Александра Серова арестовали по подозрению в вымогательстве и взяточничестве, а его кресло шустро закатали под пятую точку Константина Климова. Климов тот никогда какими-то особыми качествами не отличался: каким-то чудом ему удалось прорваться в депутаты городской думы, потом то же чудо благодетельствовало его председательской должностью, ну а дальше ... депутатам «пришлось» изменить городской Устав.

... Когда Климов стал местным богом, по нашему городу прокатилась серьезная волна недовольства. Против такого насильственного захвата власти выступали все горожане, за исключением, пожалуй, новорожденных, школьников и, конечно, депутатов.

Громче всех боролся с «режимом Климова» некий Виктор Касищев. Сто лет назад он носил милицейские погоны, а когда вышел в отставку, создал общественную организацию «Голос Братска». В соответствии с ее названием, голосили члены организации по поводу и без. Вместе с этим Виктор разработал одноименный сайт и стал время от времени выпускать бесплатную одноименную газету. С Климовым Касищев боролся не только в интернете и на бумаге, но и проводил разные мероприятия типа митингов и пикетов. Весь наш город был уверен: у мэра-самозванца врагов злее, чем бывший милиционер, не было и не будет никогда.

И вдруг, во время отчета Климова перед населением, как гром среди ясного неба к микрофону вышел лидер «Голоса Братска». С трибуны он, известнейший борец с нелегитимностью нынешней городской власти, вдруг заявил:

- Конечно, к мэру Климову у нас есть вопросы. Но, уже за одно то, что власть в лице мэра Климова и депутатов – единоклассников, наконец-то, повернулась лицом к простым людям и решила поддержать большинство братчан по возвращению прямых и свободных выборов мэра Братска, повторяю, – только за одно это, как мы считаем, поступок и действия мэра в сложившейся ситуации мы поддерживаем. И, исходя из этого, признаем деятельность мэра удовлетворительной.

На самом деле, даже если Касищев тысячу раз признал деятельность мэра НЕудовлетворительной, вряд ли бы у градоначальника случился бы приступ эпилепсии. Критика, даже самая жесткая, ему столь же привычна, что и кошке Мурке миска молока. Да к тому же «Голос Братска» не какая-нибудь могущественная организация международного уровня. В ней, как оказалось, активистов всего-то человек 10-15.

Что вдруг заставило Касищева изменить свою позицию? Ответ на этот вопрос в своем блоге косвенно дала член «Голоса Братска» Евгения Сметанина, прямо указавшая на присутствие в этой ситуации такого явления, как «политическая проституция». Проституция, как мы понимаем, плотно ассоциируется не только с девушками нетяжелого поведения, но и с ДЕНЬГАМИ. К слову, в этом же посте Сметанина заявила о выходе из «Голоса Братска» и резюмировала: «Поддерживая Климова и всю эту едроссовскую шарашку, вы теряете собственное лицо».

Скоро на этот пост «случайно натолкнулся» сам обвиняемый в проституции Виктор Касищев и тут же разразился ответом, который убедительным не показался. Вот цитата:

- Сейчас, когда К. Климов с частью депутатов городской Думы решили поддержать инициативу населения (а мы – тоже часть братчан), по возвращению свободных выборов мэра, мы решили, что не время в этой ситуации подыгрывать компании Гольцварт (более известной под аббревиатурой ГоГа), которым, как мы вполне обоснованно предполагаем, очень не хочется терять свои посты и влияние из-за будущих выборов

мэра. ...депутаты сегодня оттягивают возвращение свободных выборов мэра уже в 2013 году, а такие «борцы за справедливость», как госпожа Сметанина, своими выводами, к сожалению, им в этом потворствуют.

Комментарии к этой статье Касищева, как верно было подмечено, напомнили разговор немого с глухим. В возникшей между Виктором и Евгением перепалки дело дошло до взаимных обвинений чуть ли не во всех усмотренных Библией грехах.

Но все же взбунтовавшаяся Евгения Сметанина выглядела как человек последовательный. А ее оппонент все больше становился похожим на банального перебежчика.

Автор: Артур Скальский © Братска.нет ПОЛИТИКА, 👁 11698 08.04.2013, 09:30 🔄 911

URL: <https://babr24.com/?ADE=113866> Bytes: 4334 / 4334 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)